



# 我怎么就是忘不了他?

口述:唐秋  
实录:纪瑾

再一次和唐秋相见,是十年后的一次偶遇,岁月虽然在她精致的脸上刻下了一道道沧桑的痕迹,但她在人群中依然引人注目,我一眼就认出了她。

唐秋现在是一名单亲妈妈,看起来她过得并不好。几天后,我和她在她家里见面,她跟我分享了她的爱情和婚姻故事。

## 那一刻,我感受到久违的温暖

两年前我和我先生李明离婚了,女儿跟我过,生活有些糟糕。离婚是我提出来的,理由是我无法再接受自己对他的精神背叛。和他结婚之前,我以为自己已经完全忘记曾经的恋人许洋,但事实并非如此。婚后,许洋在我心中挥之不去,我自己也说不清这到底是为什么?李明把我捧在手心里,而我

却在和他同床共枕时想着另外一个男人。为了不亵渎他对我的爱,也为求心安,离婚是我唯一的选择。

大学毕业后,我来到珠海一家房地产公司做文案策划,也就是在这家公司,我认识了许洋。他在这家公司做执行总裁,因为能力强,公司老板几乎把整个公司都交给他打理。我所在部门归他管

理,我所做的每一次文案策划他都亲自审阅。开发商的楼盘卖得好不好,除了售楼先生和售楼小姐的完美促销,广告文案策划起着至关重要的作用。当时公司正值售楼关键期,加班到晚上10点是常有的事。有一次,我晚上10点半还没完成文案,许洋亲自来到我办公室,我手忙脚乱之下不停地出错。

他却为我倒了一杯温水,温和地对我说:“不着急,慢慢来!”那一刻,我内心深处感受到一种久违的温暖。

我出身于单亲家庭,父爱对于我来讲就如一件奢侈品,母亲对于父亲的薄情和背叛充满怨恨,使我大学毕业后毅然选择远离那个我不曾感受到任何温暖的家。



制图 杨思淼

## 我感觉到,我们的心走得更近

自从那次之后,我们之间的话题越来越多,当然都是聊文案,我在他面前也越来越放松。后来,我了解到他是某名校毕业的高材生,写得一手好字,闲来喜欢写写散文。

我感觉得到,他很欣

赏我。对我所做的文案策划,他尤为关注,这是我的同事没有享受过的待遇。有一次,经他修改的文案获得了广东省举办的某个活动的特等奖,公司也因此这个文案的成功而业绩大增。那天晚上,公司组织

去夜总会庆祝,我和他是主角,我点了一首当时流行的《明明白白我的心》……

因为过于兴奋,我们都喝了不少酒。出了夜总会,他说送我回家,我晕乎乎坐上他的车。到我楼下

时,他说要送我上楼,我同意了。我所租的住处是一个老旧小区,楼道灯长年坏着,我们摸着黑上楼,在黑暗里,他吻了我。

好像一早就有预知一般,我们的恋情注定要在黑暗中进行,永远见不得光。

### 记者手记

## 把握当下 幸福自来

父爱的缺失,母亲的抱怨,使唐秋内心充满不安,却又渴望真爱。可是,当她全身心投入一段感情时,却被现实狠狠掴了一掌。所以,她选择逃避,不敢再爱,草草找一个爱她的男人结婚,当她进入婚姻时,却又难忘旧情,最终导致婚姻失败。

她始终站在自己的角度去看问题,在渴望真爱的想法中无法解脱。她也许不清楚,她情感上的一切障碍有可能来自她原生家庭的影响:这些年来,她没有找到自己,不懂得如何爱自己、如何爱别人。因为渴望真爱,她在不停地给自己设限,无法跳出这个圈。

她总是认为自己的生活很糟糕,实际上,幸福掌握在自己手中,如果她能够抛去这份执念,跳出这个圈去看问题,做好母亲的角色,把握好当下,就会发现,其实幸福就在眼前!

(纪瑾)

## 名利面前,他舍弃爱情

我们的关系突然发展为恋人,让我在公司多少有些尴尬。但是,这只是我的个人想法,他的表演能力不得不令我佩服。

第二天上班,他好像什么事情都没有发生过,对我的态度和其他同事没有两样。我去他的办公室找他时,他说:“在公司不

要让人知道我们的关系,这样影响不好!”

接下来的日子,我一直就这样开展“地下恋”。

我们热恋了整整三年,原以为他就是我今生的依靠。但是,一次偶遇让我看清了一切。那天,我患重感冒去中医院看

病,却看见他和一个女孩扶着一位老人就医。我站在他们面前仅两米远,他抬头看到我露出惊讶的表情,然后就像碰到普通朋友一样和我打了个招呼,和那个女孩扶着老人与我擦肩而过。

回到家后,我给他拨了电话,他很快赶到。当

我问起在医院的一幕时,他沉默很久,然后很费力地吐露:“那位老人是公司大股东,他想把孙女嫁给我。”

我已经知道我该怎么做了。为了他的美好前程,我主动提出和他分手。

直到现在我还觉得我当时很爷们,他真娘们。

## 我伤害了给我温暖的人

这个世界跟我开了一个天大的玩笑,也让我看到了人性的虚伪。我不再相信爱情,我开始泡酒吧,希望以此麻醉自己。在酒吧,我认识了李明,他是一名中学老师,来酒吧是为了找他弟弟,没想到遇到了我。

李明是一个好得人挑不出毛病的人,人很简单,对我一见钟情,和他在一起,虽然少了些激情,但是有一种“家”的温暖感。

我累了,不想再爱。享受对方的爱又何尝不是一种幸福呢?

我们闪婚了。婚后一年,我们的女儿出生,我妈妈过来照顾孩子,他妈妈负责做饭。看起来很幸福吧。

只是,我仍然无法忘记许洋,他的过往种种,一直在无形中影响着我和李明的关系。终于,我还是

向李明提出离婚。

离婚后,我心里无数次对李明说“对不起”。他是个好人,这辈子除了我妈,他是唯一真心对我好的人,我从没想过要伤害他,但我还是不小心伤害了。(文中主人公姓名均为化名)

### 编辑的话

情感是什么?相信一万个人有一万种理解。对有些人来说,情感是理解、宽容、甜蜜的;对有些人来说,情感则意味着负累、背叛、伤害……本报《情感周刊》,为你讲述珠海人的亲情、友情、爱情故事。如果你有自己的情感故事想要倾诉,你有情感的烦恼想要诉说,请发送邮件至zjwbqgzk@163.com。